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Загальна кількість кредитів – 4, годин – 120, у т.ч. лекції – 
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(online). 

Мова викладання: українська / англійська. 

Рік викладання – 2022. 

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку, 

розміщеному в інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua; 

у режимі відео конференцій Zoom, через електронну 

пошту, Viber, Messenger, Telegram за домовленістю. 

Пререквізити Особливі вимоги відсутні  

 

1. Мета і завдання дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Податковий консалтинг і 

аудит» є формування системи теоретичних знань про особливості та основні 

принципи податкового консалтингу, придбання практичних навичок по 

здійсненню консалтингової діяльності в галузі оподаткування та з основ 

податкового аудиту, застосування їх в практичній діяльності. 

Завдання вивчення дисципліни «Податковий консалтинг і аудит»: 

засвоєння теоретичних знань щодо нормативно-правової бази з 

податкового консультування; засвоєння ролі та професійних обов’язків 

податкових консультантів; створення інформаційної бази податкового аудиту з 

метою мінімізації податкових платежів та забезпечення ефективної діяльності 

підприємства. 
 



2. Результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен 

знати: 

 теоретичні основи консалтингової діяльності; 

 основні напрямки податкового консалтингу; 

 етапи проведення податкового консалтингу; 

 нормативно-правову базу що регулює питання консалтингу в галузі 

оподаткування; 

 принципи податкового консалтингу; 

 теоретичні основи здійснення податкового аудиту. 

вміти: 

 об’єктивно оцінювати й опрацьовувати інформацію про 

оподаткування, отриману з різних джерел; 

 пропонувати концепції, моделі, знаходити та застосовувати способи 

та інструменти професійної консалтингової діяльності; 

 виявляти проблеми, що вимагають допомоги податкового 

консультанта; 

 основні вимоги нормативних актів щодо здійснення аудиторської 

діяльності. 

набути соціальних навичок(soft-skills): 

 здійснювати професійну комунікацію, ефективно пояснювати і 

презентувати матеріал, взаємодіяти в командній діяльності; 

 вміння планування та управління часом, робота з інформацією та 

прийняття рішень, розвиток проектного мислення, вміння 

переконання та аргументації. 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Здобувачі вищої освіти мають дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення.  

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та 

адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього 

процесу у ЦНТУ; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних 

дисциплін у ЦНТУ; Положення про рубіжний контроль успішності та сесійну 

атестацію здобувачів вищої освіти ЦНТУ; Положення про критерії оцінювання 

знань здобувачів вищої освіти у ЦНТУ; Положення про дотримання 

академічної доброчесності НПП та здобувачами вищої освіти у ЦНТУ;  Кодекс 

академічної доброчесності ЦНТУ. 

4. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність консалтингової діяльності. 

Тема 2. Становлення та розвиток світового ринку консалтингових послуг. 

Тема 3. Поняття і сутність податкового консалтингу, його види і 
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напрямки. 

Тема 4. Характеристика ринку консультаційних послуг в галузі 

оподаткування в Україні. 

Тема 5. Статус податкового консультанта в Україні та їх види. 

Тема 6. Закордонний досвід організації податкового консалтингу. 

Тема 7. Основні принципи проведення податкового аудиту в Україні. 

Тема 8. Етико-психологічні основи в діяльності податкового 

консультування. 
 

5. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, 

усне опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 

шкалою, у тому числі: перший рубіжний контроль – 50 балів, другий рубіжний 

контроль – 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої 

освіти навчального матеріалу на лекційних, практичних, семінарських або 

лабораторних заняттях і виконання індивідуальних завдань за стобальною та 

дворівневою («зараховано», «не зараховано») та шкалою ЄКТС результатів 

навчання. 

 

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри аудиту, обліку та 

оподаткування, Протокол №_1_ від  «17» _серпня___ 2022 р. 
 

 


